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آیا جلسه ای برای آشنایی شما با گروه کودکان و قوانین و مقررات آموزشی گذاشته شده است؟ -1
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آیا از طرح درس وطرح دوره )اهداف آموزشی، نحوه ارزشیابی پایان دوره و...( گروه آموزشی -2
مربوطه اطلاع دارید؟
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آيا اعضاي هيأت علمي در آموزش علوم باليني ، برحسب نياز مباحثي از علوم پايه و یا علوم مورد -3
نیاز را شرح مي دهند ؟
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نحوه اجراي گزارش صبحگاهی را از نظر كيفيت مشخص نماييد -4
43 responses

Copy

بله
تااندازه ای
%18.6خیر

79.1%

Copy

بله
تااندازه ای
خیر

9.3%

86%

Copy

خوب
متوسط
ضعیف

90.7%



9/1/22, 8:05 AM پرسشنامه ارزشيابي دروني دانشجو)کارآموزان(- گروه کودکان

https://docs.google.com/forms/d/1VwaC-azFEdhbE5mgRbPz3fHRUiJ0hTB8pl2tJQuJZb4/viewanalytics 5/12

نحوه اجراي راند آموزشی دربخش را از نظر كيفيت مشخص نماييد -5
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:نحوه اجراي آموزش درمانگاهی را از نظر كيفيت مشخص نماييد -6
43 responses

:کیفیت تدریس استاد را چگونه ارزیابی می کنید -7
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:کاربردی بودن واحد های درسی ارائه شده را چگونه ارزیابی می کنید -8
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:متنا سب بودن واحدهای درسی ارائه شده با طرح درس را چگونه ارزیابی می کنید -9

43 responses

:نحوه اجراي ژورنال کلاب را از نظر كيفيت مشخص نماييد -10
43 responses
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:نحوه اجراي کنفرانس دانشجویان را از نظر كيفيت مشخص نماييد -11
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:نحوه اجراي کنفرانس دستیاران را از نظر كيفيت مشخص نماييد -12
43 responses

:نحوه اجراي کنفرانس اساتید را از نظر كيفيت مشخص نماييد -13
43 responses
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نحوه اجراي گراند راند را از نظر كيفيت مشخص نماييد -14
43 responses

آیا در مواقع لزوم به اعضای هیئت علمی گروه دسترسی دارید؟ -15
43 responses

آیا در مواقع لزوم به دستیاران گروه دسترسی دارید؟-16
43 responses
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آيا در اجراي برنامه های آموزشی گروه کودکان طی دوره آموزش بالینی، مشاركت نموده اید؟ -17
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آیا در صورت نیاز واحد آموزش، پاسخگوی سوالات شما می باشد؟ -18
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آیا از امکانات رفاهی مناسب در طی دوره آموزشی بالینی برخوردار بوده ا ید؟ -19
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آیا از امکانات مناسب آموزشی )کلاس درس، وسایل کمک آموزشی و...( طی دوره آموزش -20
بالینی خود برخوردار بوده اید؟
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آیا امکان همکاری درزمینه فعالیتهای پژوهشی با گروه مربوطه وجوددارد؟ -21
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به نظر شما روش ارزشیابی اساتید تا چه اندازه با اهداف آموزشی متناسب می باشد؟ -22
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نحوه اطلاع رسانی درخصوص قوانین ومقررات آموزشی چگونه بوده است؟ -23
43 responses

نحوه اطلاع رسانی درخصوص مقررات بیمارستان چگونه بوده است؟ -24
43 responses

نحوه اطلاع رسانی درخصوص معرفی بخش ها چگونه بوده است؟ -25
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نحوه اطلاع رسانی درخصوص مرخصی طول دوره چگونه بوده است؟ -26
43 responses
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